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5. hazi feladat
Beaddsi hatdrid6: marc. 28. hétfd, ill. marc. 31. csutortok

Egy repul6gép vo = 72 km/h kezdGsebességgel ér foldet és gurulni kezd. A fékez6eré
nagysaga
F(v) = k(v+b)* [N],
ahol b=10m/s és v apillanatnyi sebesség nagysaga m/s-ban,
k=1kg/m.
A gép tomege m = 500 kg.

a/ Mennyi id§ alatt all meg a gép?
b/ Mekkora utat tesz meg addig?
MO.
A mozgasegyenlet
av _ 2
m— = k(v + b)-.
Szepardljuk és integraljuk:
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b/ A megtett utat megkapjuk a v(t) fliggvény integralasaval:
x 1t m 1 _ ’
fo dx' = fo (k P b) dt

x=2in[1+2 (v, + b)t| — bt =500 in (1+2-t) — 10t

a megalldsig megtett tdvolsag x(33,3) =216 m.
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A megallasig (v=0) megtett Ut s(0) = 500(In3-2/3) =216 m.



